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13 - Revista de Antropología y Sociología Virajes (Universidad de Caldas, Colômbia)
Temática del Dossier:“Militar por una causa: por un análisis comprensivo del activismo y el compromiso político desde las ciencias sociales”
Presentación:
La Revista de Antropología y Sociología Virajes convoca para su número 15(1) a especialistas en ciencias sociales interesados en el análisis de las condiciones sociales, políticas y culturales que posibilitan la movilización y defensa militante de una causa, la comprensión de las distintas modalidades que adquiere la movilización colectiva y las formas de participación en la vida política. Se convoca a la presentación de artículos que, en base a la presentación en profundidad de casos empíricos, discutan aspectos del complejo trabajo de construcción del compromiso militante y contribuyan a la reflexión sobre los modelos teóricos y/o las formas de abordaje metodológico de estos fenómenos. Se privilegiará la presentación de casos analizados a la luz de los aportes de disciplinas como la historia, la sociología, las ciencias políticas y/o la antropología.


Limite para submissão: 15 de fevereiro de 2013.
Site da Revista: http://virajes.ucaldas.edu.co/
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