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2-CONVOCATORIA PARA ARTICULOS: UNIVERSIDAD VILLA MARIA (ARGENTINA), EDUVIM (ARGENTINA) Y CONEXX-EUROPE (BELGICA)
La Editorial Universitaria Villa María y Conexx-Europe convocan a docentes, investigadores, y expertos cuyos temas tienen por objeto el estudio de problemáticas vinculadas con Latinoamérica, a presentar propuestas de artículos para la nueva línea editorial.
· Temáticas propuestas:

· Gobernanza y Derechos Humanos

· Cooperación científica y al Desarrollo

· Desarrollo humano

· Alimentación y recursos naturales

· Economía y comercio justo.

Plazo máximo de presentación de propuestas: 10 de noviembre de 2012
Las relaciones históricas entre Europa y América Latina están experimentando profundos cambios en el nuevo escenario de la economía mundial. Estos cambios se originan, entre otros factores, en la reducción en la Cooperación al Desarrollo originada por la crisis europea; en el crecimiento económico de América Latina, que se traduce en un aumento de la cooperación entre las regiones de AL y otras regiones en desarrollo (eje Sur-Sur); en la mayor estructuración de las políticas internas latinoamericanas y en el crecimiento del uso de las nuevas tecnologías, que han provocado un quiebre en las maneras sostenidas en los últimos años en torno a la cooperación entre las dos regiones. 

Estos cambios afectan hoy (y previsiblemente lo harán más en el futuro) a los actores, las herramientas y los objetivos de la Cooperación que vincula a Europa y América Latina. 
¿Cómo impacta este nuevo escenario en las políticas públicas de Cooperación al Desarrollo? ¿Cuáles son los desafíos? ¿Cómo la Ciencia y la Cooperación pueden interactuar para ofrecer soluciones a estos desafíos? ¿De qué manera ha operado la cooperación al Desarrollo hasta el presente, cuáles han sido las áreas prioritarias, las prácticas exitosas, los conflictos experimentados? 

Atendiendo a este panorama, la Editorial Universitaria Villa María (Eduvim) y Conexx-Europe han decidido crear una nueva colección de libros especializados sobre Cooperación al Desarrollo y Cooperación científica entre Europa y Latinoamérica. La serie estará compuesta por cinco libros coordinados por renombrados especialistas en cada temática. Las temáticas de cada volumen son: (1) Gobernanza y Derechos Humanos; (2) Cooperación científica y al Desarrollo; (3) Desarrollo humano; (4) Alimentación y recursos naturales y (5) Economía y comercio justo. 

La Editorial Universitaria Villa María y Conexx-Europe convocan a docentes, investigadores, y expertos cuyos temas tienen por objeto el estudio de problemáticas vinculadas con Latinoamérica a presentar propuestas de artículos para la nueva línea 

editorial. Tendrán también la posibilidad de participar integrantes de organizaciones (ONGs, centros de investigación, sector público) especializados en los temas mencionados. 

Los artículos deben aportar perspectivas teóricas novedosas o análisis de casos empíricos que sean de utilidad para comprender las dificultades y desafíos que ha enfrentado y enfrenta la cooperación EU/LAC. La selección de artículos se llevará a cabo por un comité científico mixto conformado por investigadores de universidades europeas y latinoamericanas y miembros de organizaciones de la sociedad civil. 

Mas informaciones:http://conexxeurope.eu/Spanish/index.php?option=com_content&view=article&id=31:convocatoria-para-articulos&catid 
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