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8-ESPACIALIDADES: REVISTA DE TEMAS CONTEMPORÁNEOS SOBRE LUGARES, POLÍTICA Y CULTURA.
CONVOCA 

A los miembros de la comunidad UAM, y a la comunidad académica en general, a participar en la revista electrónica Espacialidades, Revista de temas contemporáneos sobre lugares, política y cultura. El último día que se recibirán contribuciones para el ejemplar número 4 será el 19 de octubre. Los artículos recibidos después de esta fecha serán considerados para el siguiente número.

El objetivo de la revista es analizar la dimensión espacial de diversas prácticas sociales y formas de organización y acción política desde una perspectiva multidisciplinaria. Pone acento en las diferentes escalas territoriales y sus interacciones (global, regional, local) con el objetivo de mostrar la diversidad y complejidad de los procesos sociales y culturales. Publica artículos novedosos e inéditos de investigación teórica, empírica y aplicada sobre los siguientes temas y problemas: métodos y teorías para analizar fenómenos socioespaciales, justicia espacial y democracia, regionalismo y globalización, multiculturalismo e identidades sociales, género y espacio, geografía de la representación política, conflictos socioterritoriales, gobernanza, medio ambiente y movilidad poblacional.

Secciones de la revista:

Artículos. Trabajos inéditos de naturaleza teórica, empírica o aplicada sobre una de las líneas de análisis que se propone la revista (o que el comité editorial considere pertinente) que contribuyan a difundir los temas que se derivan del diálogo entre lo espacial y lo social.

Reseñas. Análisis y comentarios de novedades bibliográficas significativas nacionales como extranjeras.

Números especiales. El comité editorial podrá convocar a armar números especiales sobre un tema teórico o de coyuntura que considere pertinente para incluir a la Revista en debates relevantes. Los artículos tendrán que ajustarse a los criterios de los números regulares.

BASES

1. Envío.- Las (os) autoras (es) que deseen enviar sus trabajos a dictaminación, deberán mandarlos a la dirección electrónica revista.espacialidades@correo.cua.uam.mx

De la misma forma, podrán hacerlo desde la página web de la revista en: http://espacialidades.cua.uam.mx. Para subir sus archivos deberán seguir las instrucciones que se detallan en el apartado para autoras(es). Una vez hecho esto, se le enviará un email como acuse.

2. Dictaminación.- Los artículos se someterán a la evaluación del Comité Editorial y una vez aprobados por éste, se enviarán a dos especialistas reconocidos (as) en el área por el método de evaluación ciega; el resultado se dará a conocer a la, el, autor por medio de un correo electrónico y de la página web y será de forma individual y secreta en la sección para autoras(es). El resultado de los dictámenes puede ser: a) aprobado; b) condicionado a cambios; c) rechazado y es inapelable.

Una vez aceptado el texto, la directora, un miembro del comité editorial o alguno de los asistentes editoriales se pondrá en contacto con el (la) autor (a) para afinar los detalles editoriales de la versión definitiva.

3. Criterios editoriales

Estar en formato .doc o pdf con letra Arial de 12 puntos y en papel tamaño carta (21.5 x 28 cm) con márgenes superior e inferior de 2.5 cm, e izquierdo y derecho de 3 cm. Interlineado en 1.5. Deberán tener como mínimo 15 cuartillas y como máximo 30 (incluyendo notas, gráficas, tablas, fotos, mapas, citas y bibliografía); y las reseñas no deberán superar las 7 cuartillas. Se recomienda que el título no exceda de 80 caracteres, incluyendo espacios.

Las contribuciones, salvo reseñas, deberán anexar:
a) Un resumen en español e inglés no mayor a 100 palabras que destaque las principales aportaciones y conclusiones del artículo; y
b) Un listado de cinco palabras clave en español y en inglés que identifique el contenido del texto.

Las reseñas deberán ser de libros académicos actuales (publicados como máximo el año inmediato anterior) o de nuevas ediciones de clásicos que valga la pena revisar a la luz de problemáticas vigentes.

Si el artículo contiene citas textuales menores a cinco líneas, éstas deberán ir en el cuerpo del texto y entre comillas. Si la extensión es mayor, deberán escribirse en un párrafo independiente, con sangría, sin comillas, en el mismo tamaño de letra (Arial 12) y a espacio sencillo.

Cuando la cita contenga agregados y omisiones del (la)autor (a), éstos deberán encerrarse entre corchetes. Para las obras a las que se haga referencia dentro del cuerpo del texto se usará el sistema autor-año, con las páginas citadas cuando sea el caso. Entre paréntesisse incluirá el apellido del autor (a) [coma] el año en que se publicó la obra [dos puntos] páginas citadas. Cuando se haga referencia en términos generales a una obra particular de un autor (a) se deberá indicar entre paréntesis el año de publicación de la misma. Cuando varias obras del mismo autor (a) se hayan publicado el mismo año, se distinguirán añadiendo una letra al año. Cuando se mencione la obra de un autor (a), el título de la misma deberá ponerse en cursivas. Las notas explicativas se situarán a pie de página, a espacio sencillo, con letra Arial 10 puntos.

Al final del texto deberá figurar un listado completo de la bibliografía empleada (en orden alfabético). Deberá tener: Apellido [coma] inicial(es) del nombre de autor (a) [punto] año entre paréntesis [coma] título de la obra en cursivas [coma] ciudad de publicación [dos puntos] editorial [punto].

Si es un artículo de obra colectiva deberá contener: Apellido [coma] inicial(es) del nombre del o la autor (a) [punto] año entre paréntesis [coma] título del artículo entre comillas [coma] [agregar palabra “en”] [coma] nombre y apellido del (la) coordinador(a) o compilador(a) de la obra [coma] título de la obra en cursivas [coma] ciudad de publicación [dos puntos] editorial [punto].

Sí es un artículo de revista deberá contener: Apellido [coma] inicial(es) del nombre de la autora o el autor [punto] año entre paréntesis [coma] título del artículo entre comillas [coma] [agregar palabra “en”] [coma] título de la revista en cursivas [coma] año o volumen (vol.) [coma] número (núm.) [coma] fecha o temporada [coma] ciudad de publicación [dos puntos] editorial [coma] páginas (pp.) [punto]. Si es artículo de página web deberá contener: Apellido [coma] inicial(es) del nombre de la autora o el autor [punto] año entre paréntesis [coma] título del artículo entre comillas [punto] [Agregar la leyenda “Artículo en línea disponible en”] dirección de la página web [coma] [fecha de consulta] [punto].

Se recomienda evitar el uso de palabras en idioma distinto al español y de neologismos innecesarios. Si es inevitable emplear un término en lengua extranjera (por no existir una traducción apropiada), deberá incluirse entre paréntesis o como nota de pie de página, la traducción al español o una breve explicación del término.

La primera vez que se utilicen siglas o acrónimos deberán escribirse entre paréntesis e ir antecedidos por el nombre completo.

Para la edición de mapas se solicita tomar en cuenta los siguientes criterios:
a) Indicar adecuadamente la leyenda pudiendo estar incluida dentro o fuera de la zona 

del mapa. Importante señalar las unidades, los rangos de las clases y las categorías.
b) Se recomienda que el titulo del mapa este fuera de la imagen y esta incluido en el texto del documento.
c) Incluir el norte del mapa, especialmente cuando este no esta en la parte superior de la imagen.
d) En la medida de lo posible integrar la escala gráfica en la zona del mapa
e) Señalar en el texto, las fuentes, el autor del mapa, la fecha de los datos, y en caso de ser necesario indicar el sistema de proyección y el software utilizado.
f) Se recomienda tomar en cuenta para la buena reproducción en blanco y negro hacer una buena selección de colores y achurados de mapas temáticos.
g) A los autores se aconseja verificar cuidadosamente si las ilustraciones tienen una resolución suficiente como para ser legibles cuando se imprimen al menos 200 a 300 ppp.
h) Se recomienda para los mapas documentos vectoriales: Ilustrator (eps, ai). De no ser posible formatos JPEG, GIF o PNG.

4. Una vez aprobado el artículo, no será posible realizar cambio alguno.

5. Las y los autores aceptan que su obra se rija bajo el criterio legal de creative commons en su licencia de Atribución-No Comercial-No Derivadas 2.5 México. (www.creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/2.5/mx/)
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